
	  Računalniške novice november 201126

PREDSTAVITEV

»

»

Specializirane rešitve podjetja PRONET Kranj v oblaku 

Poslovanje v oblaku – zakaj pa ne!
..PRONET Kranj poleg centralnih poslovno-informacijskih sistemov nudi specializirane rešitve, ki jih lahko uporabljate samostojno ali 
pa kot spremno rešitev k obstoječim sistemom v podjetju..

Podjetja, ki so pod vse večjimi pritiski krčenja stroškov oz. zniževanja iz-
datkov, vse bolj spoznavajo, da je moč ponudnikom storitev računalništva 
v oblaku zaupati številne aplikacije, tudi takšne, ki so bistvenega pomena 
za samo poslovanje. 
Podjetje PRONET Kranj ponuja širok spekter storitev v oblaku. Poleg cen-
tralnih poslovno-informacijskih sistemov nudi specializirane rešitve, ki jih 
lahko uporabljate samostojno ali pa kot spremno rešitev k obstoječim 
sistemom v podjetju. 

Celovitost aplikacije ProHRM 
Celovito pokrivanje kadrovskih procesov zagotavlja aplikacija eOC – eO-
cenjevanje, poseben modul aplikacije ProHRM – upravljanje s človeškimi 
viri. Aplikacija se uporablja za vnos ocen o delavcih. Za nemoteno delo je 
v celoti zagotovljena integracija obeh sistemov, kar pomeni, da se podat-
ki ne podvajajo, saj se v sistem podatek vedno vnese samo enkrat! Ocen-
jevalcu so v vsakem trenutku na voljo podatki o delavcu ter ocenjevalni 
list posameznega delavca. 

Novost v ponudbi: VK3 – Vinska klet 
V podjetju PRONET Kranj so se specializirali tudi s programsko opremo za 
področje pridelovanja vina oz. vinarsko industrijo. V svojo ponudbo speciali-
ziranih rešitev v oblaku so dodali aplikacijo ePRZ – eProizvodnja, ki je sestav-
ni del sistema VK3 – Vinska klet in zagotavlja celovito evidenco in spremljan-
je vseh procesov v proizvodnem sistemu vinske kleti. Aplikacija ‘eProizvod-
nja’ omogoča spremljanje vseh procesov od začetka razpisa delovnega na-
loga pa do končne faze izdelave izdelka in njegove distribucije oz. prodaje.  

Inovativna slovenska rešitev v oblaku za sobodajalce 
V sodelovanju s sekcijo sobodajalcev Bled je PRONET Kranj razvilo novo 
spletno aplikacijo ProGOST (delovno ime ProSBD). Gre za rešitev v oblaku, 
ki podjetju – sobodajalcu poenostavlja poslovanje ter znižuje stroške. 
Spletna rešitev je namenjena vsem sobodajalcem, ki želijo hitro, enostav-
no in pregledno vodenje knjige gostov. Je odlična rešitev za prijavo gos-
tov, njihovo evidenco, prijavo gostov na policijo ter poročanje turistične 
takse na občino in DURS.  � (P.R.)
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Zakaj izbrati spletni program ProGOST? 
Spletno aplikacijo za sobodajalce priporočamo vsem, ki bi radi imeli: 
•	 popoln in urejen pregled nad gosti, 
•	 prihranek pri času, 
•	 manjše število napak pri vnosu podatkov, 
•	 urejene evidence, 
•	 manjše stroške poslovanja ter 
•	 hiter dostop do iskanih podatkov. 

ProCRM ponuja več priložnosti 
Med ponudbo programske opreme kot storitve v oblaku lahko najdemo 
aplikacijo za upravljanje odnosov s strankami - ProCRM. ProCRM sistem je 
vezni člen med marketingom, komercialo in managementom. Je misel-
nost in hkrati rešitev, namenjena podpori projektov trženja in prodaje ter 
poprodajnim aktivnostim in servisiranju strank. Poleg njegove osnovne 
funkcije upravljanja odnosov s strankami je ProCRM lahko tudi center, kjer 
so integrirane druge poslovno pomembne funkcije. Posebej velja omeniti, 
da aplikacija omogoča direktno beleženje telefonskih klicev in integracijo 
z naprednimi telefonskimi sistemi IP Centreks in Asterisk, kar omogoča av-
tomatizacijo in integracijo vsega telefonskega komuniciranja v podjetju. 

Poslovanje iz naslonjača… 
V današnjem poslovanju so za uspešnost podjetja ključni nizki stroški, kako-
vost storitev in prilagodljivost poslovanja. Prav to omogoča tudi spletna ap-
likacija eRačunovodja, saj lahko večino storitev opravite tako rekoč iz 
naslonjača. Uporabnik za dostop do sistema potrebuje le dostop do spleta. 
Tak način je še posebej zanimiv za računovodska podjetja, ki tako podatke 
lažje posredujejo svojim strankam. eRačunovodja omogoča računovodjem 
in njihovim strankam, da so med seboj usklajeni in imajo na voljo vedno 
sveže podatke. S pomočjo vgrajenega dokumentnega strežnika lahko 
stranka sama pripravi vse dokumente, ki so osnova za vknjižbe. Računovodski 
servis zagotovi seznam vseh odprtih postavk, analize prometa kupcev in 
dobaviteljev ter številne druge računovodsko-finančne analize. 


